

財團法人臺灣更生保護會屏東分會



新聞稿

發稿日期：107年2月12日

聯絡人：副主任楊靖文

聯絡電話：08-7551781

更保屏東會 107 年「狗年行大運」春節關懷受刑人活動

在歲末寒冬，春節的腳步悄悄來臨之時，為撫慰收容人思親團聚之情，財團法人臺灣更生保護會屏東分會結合臺灣屏東地方法院檢察署已於107年2月12日(星期一)上午9時20分假法務部矯正署屏東看守所共同辦理春節關懷活動，讓收容人感受到社會公益團體對他們的愛心與溫暖關懷，本次活動邀請林錦村檢察長、更保屏東分會葉春麗主任委員、犯保協會臺灣屏東分會龍應達主任委員、屏東縣榮譽觀護人協進會吳永明理事長、屏東監獄簡文拱典獄長與屏東看守所曾文欽所長及更保屏東分會委員、更生輔導員暨收容人約140人參加。

本活動係運用緩起訴處分金邀請表演團體為屏東看守所收容人帶來一系列精采關懷節目，將春節濃郁氣氛傳遞給在場的收容人一解思親之情，讓愛傳送至高聳的圍牆內，節目首先播放丁丁的願望微電影，讓收容人了解更生人求職找工作不容易，另安排一連串的迎春組曲、原住民吉他演唱等，讓受刑人雖無法返家過年，亦能感受到年節的氣氛，最後由莊育棟委員與長官、來賓及收容人大合唱—你是我兄弟歌曲為活動帶來高潮，全體參加人員於結束時大合照。更保屏東分會表示，期盼透過不同節目的表演關懷收容人，帶來正向的鼓勵，使收容人感受到社會大眾永不放棄的支持，以彌補未能返家團聚之遺憾，並鼓勵收容人走出陰霾，迎向更美好的明天。



更保屏東分會榮譽主任委員林錦村、主任委員葉春麗、屏東地檢署主任檢察官陳怡利及專任人員等人於107年春節前夕關懷屏東看守所收容人並合影。